
REZORT PIEŠŤANY PRIJÍMA ŽIADOSTI 
O PRIDELENIE FINANČNÝCH PRÍSPEVKOV  
NA PROJEKTY CESTOVNÉHO RUCHU V REGIÓNE 
Piešťany, 14. november 2025 – Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany aj 

budúci rok pridelí finančné prostriedky na projekty súvisiace s rozvojom cestovného ruchu 

v regióne svojej pôsobnosti. Žiadosti o pridelenie príspevkov je možné zasielať do konca tohto 

kalendárneho roka. O postupe a náležitostiach podávania žiadostí informovala Tatiana 

Nevolná, výkonná riaditeľka Rezortu Piešťany. 

Vyplnené žiadosti je možné odoslať online určenými elektronickými prostriedkami alebo 

doručiť na adresu kancelárie Rezortu Piešťany do 31. decembra 2025, pričom rozhodujúca je 

pečiatka s dátumom podania. Prihlásené projekty musia byť zamerané na rozvoj cestovného 

ruchu na území pôsobnosti tejto organizácie. Tak ako minulý rok, aj tentoraz bude finančné 

príspevky posudzovať a rozdeľovať výberová komisia vytvorená primátorom mesta Piešťany. 

Predpokladaná celková výška príspevkov bude okolo 130-tisíc eur. 

 „Žiadosti musia podať všetci uchádzači o príspevok, teda nielen noví, ale aj tí, ktorí už 

o príspevok žiadali v minulosti. Týka sa to aj existujúcich projektov s kontinuitou v kalendár-

nom roku 2026,“ pripomína Tatiana Nevolná. „Pri hodnotení projektov bude každý člen komisie 

postupovať nezávisle, pričom zohľadní kritériá, akými sú miesto realizácie, predpokladaný 

počet návštevníkov, trvanie aktivity, vstupné, ale  aj história podujatia, respektíve referencie 

žiadateľa.“ 

Žiadosti o pridelenie finančných príspevkov zaviedlo do praxe v roku 2019 nové vedenie 

Rezortu Piešťany, ktoré riadi organizáciu dodnes. Cieľom bolo zvýšenie transparentnosti 

prideľovania finančných prostriedkov. Základnou podmienkou žiadosti je zaslanie informácií 

o projekte a požiadavky na výšku podpory s vyčíslením a uvedením položiek protiplnenia. 

„Povinnou súčasťou žiadosti je identifikovanie cieľových skupín, vytýčenie nástrojov na 

dosiahnutie súladu s princípmi udržateľnosti projektu a plán merateľnosti zamýšľanej aktivity 

vychádzajúci z realistického predpokladu naplnenia výkonnostných ukazovateľov. Za správne 

zhromaždenie a vyhodnotenie dát zodpovedá prijímateľ, budú povinnou zložkou finálneho 

vyúčtovania,“ dopĺňa Tatiana Nevolná. 

Tlačová správa 



Vítané sú i ucelené projekty alebo ich súčasti určené na realizáciu nových rozvojových 

zámerov cestovného ruchu a zlepšenie spolupráce na území destinácie. Môže ísť napríklad o 

tvorbu nových produktov a produktových línií či o obnovu infraštruktúry v príslušnom 

segmente. „Dôležitým faktorom je verejnoprospešný charakter projektu nad rámec riešenia 

konkrétneho podnikateľského zámeru,“ hovorí riaditeľka Rezortu Piešťany. 

Zatiaľ nie je možné konkretizovať celkovú sumu, ktorú organizácia pridelí prihláseným 

projektom, a to vzhľadom na otvorené položky v návrhu rozpočtu na budúci rok a ich neskoršie 

konečné potvrdenie. V prípade sľubného potenciálu projektu bude Rezort Piešťany uvažovať 

aj o iných možnostiach participácie na jeho financovaní. Navyše, žiadatelia môžu rátať aj s 

marketingovou podporou, ktorú jednotlivé projekty bezodplatne získajú od OOCR. Rezort 

Piešťany na to vyčlení svoje prostriedky zo zodpovedajúcej rozpočtovej kapitoly.  

Minulý rok prijal Rezort Piešťany 48 žiadostí s návrhmi projektov, pracovná skupina zriadená 

primátorom mesta Piešťany rozhodla o podpore 33 projektov v celkovej sume 130 182,02 eur. 

 

Viac informácií k finančnému príspevku na rok 2026: 

https://visitpiestany.sk/vyzvy/  

 

 

 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany:  

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany spája subjekty 

cestovného ruchu v piešťanskom regióne – kúpele, mesto, hotely, 

reštaurácie, obce. V partnerstve sú všetci členovia silnejší, než by boli 

samostatne. Spoločný postup umožňuje propagovať celý región ako jednu 

destináciu, čo je dôležité pre cestovný ruch, a tým aj pre rozvoj regiónu.  

 

Rezort Piešťany má 38 členov:  

Mesto Piešťany, Mesto Hlohovec, Mesto Vrbové, Obec Banka, Obec Bašovce, Obec Drahovce, 

Obec Hubina, Obec Jalšové, Obec Koplotovce, Obec Krakovany, Obec Moravany nad Váhom, 

Obec Ostrov, Obec Rakovice, Obec Ratnovce, Obec Sokolovce, Obec Trebatice, Obec Veľké 



Orvište, Adeli Medical Center, Cech vinárov Hlohovecka, Centrum mesta Piešťany, Happy 

move, HENDI CENTRUM s.r.o., Hotel Park****, HS Centrum Piešťany,  kaviareň Tretinka, KIRA, 

Mikroregión nad Holeškou, La Musica, Letisko Piešťany, Penzión Anna Vila, Pražiareň kávy 

Classic coffee, Priatelia Elektrárne Piešťany, Prvý futbalový klub Piešťany, Slovenská chránená 

dielňa, Slovenské liečebné kúpele Piešťany, Výtoky – forest sports park, WINTER média a 

Zuckmann Villa. 

Kontakt: 

Oblastná organizácia cestovného ruchu Rezort Piešťany 

Kúpeľný ostrov 4445/13, Piešťany 921 01 

www.visitpiestany.sk alebo www.rezortpiestany.sk 

Ing. Tatiana Nevolná / výkonná riaditeľka Rezort Piešťany,  

tel.: +421 917 173 119 

mail:  riaditel@rezortpiestany.sk 

 

 

 

 

 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva cestovného ruchu  

a športu Slovenskej republiky. 

 


